



Житель Пермского края признан виновным в совершении особо тяжкого преступления в отношении малолетнего родственника

Доказательства, собранные следователем Верещагинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю Пермского края в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием беспомощного состояния потерпевшего)

Следствием и судом установлено, что в июне 2018 года в доме своей родственницы, оставшись наедине с её 7-летним сыном, который в силу малолетнего возраста не понимал характер и значение совершаемых в отношении нее действий и не мог оказывать сопротивление, то есть являлся беспомощным, осужденный совершил в отношении мальчика насильственные действия сексуального характера. Для максимально полного, объективного и детального выяснения всех обстоятельств следствием проведен комплекс следственных действий. Установлены и допрошены свидетели, осведомленные как непосредственно о событии преступления, так и об условиях жизни и воспитания ребенка, тщательно осмотрено место происшествия, изъяты, осмотрены и экспертным путем исследованы интересующие следствие предметы, назначено и проведено 4 судебные экспертизы. Для устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступления, внесены 3 представления в органы профилактики местный отдел полиции, подразделение Министерства социального развития Пермского края, председателю районной комиссии по делам несовершеннолетних). Представления рассмотрены с участием руководителя Верещагинского межрайонного следственного отдела. С учетом отмеченных в представлениях недостатков внесены соответствующие корректировки в работу органов профилактики. В частности, рекомендовано организовать работу с семьями (неполными семьями), оказавшимися в сложных жизненных ситуациях, не состоящими на профилактических учетах, в которых воспитываются несовершеннолетние дети, проводить с родителями и детьми информационно-профилактическую работу, направленную на исключение случаев оставления малолетних детей под присмотром посторонних, малознакомых лиц. Реализация намеченных мероприятий взята на контроль.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

свободы сроком на 1 год. Приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1269290>